



Новогодняя акция "Письмо другу"

Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Ивановской области накануне Нового года пришли в гости к своим друзьям, воспитывающимся в детском доме № 3.

Дети представили гостям концертную программу с интересным сюжетом, в котором были Снежная королева, Снеговик и, конечно, Дед Мороз, Снегурочка и праздничная елка. Мальчишки выглядели как истинные джентльмены, а девочки как настоящие принцессы. Коллектив детского дома творческий. Большому количеству идей помогли реализоваться друзья детского дома.

Сотрудники следственного управления поздравили детей с приближающимся чудесным праздником. Праздник без подарков – не совсем праздник, а вернее, совсем не праздник. Поэтому сотрудники следственного управления на личные средства закупили и подарили детям 50 новогодних подарков.

Кроме того, они написали детям письма. «Письмо другу» - такой адресат указан на каждом конверте. Детям писали как работники областного центра, так и сотрудники межрайонных следственных отделов. Писали руководители отделов, следователи, другие сотрудники управления. При написании писем детям не использовали компьютер, текст рукописный. В каждом письме указан обратный адрес, должность и имя сотрудника управления. При желании дети могут написать ответ конкретному человеку. Может, завяжется переписка. В наш компьютерный век используется печатный текст, но очень важно при общении с детьми писать письма ручкой, ведь в рукописном тексте письма вложена довольно большая информация о человеке. То, что изготавливается вручную, всегда ценится дороже потому, что вкладывается часть души человека.

Сотрудники управления надеются, что их послания порадуют детей, которые, возможно, напишут ответные письма, завяжется личное общение. Дети могут рассказать о своих проблемах, поделиться радостью, попросить совета.

В ответном приветствии коллектив детского дома подарил следственному управлению постер с фотографиями воспитанников детского дома и наилучшими пожеланиями в новом году, а также благодарственное письмо.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Праздник завершился общим хороводом вокруг главной красавицы – новогодней елки.

31 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709855>